

УДАРНИК

Газета Кантона ВКП(б), Кантисполкома и Кантпрофсовета Золотое АССРН
№ 60 (249) 22 НОЯБРЯ 1934г

Выходит 1 раз в пять дней.

Кантонный с'езд советов встретит повышением активности в работе сельсоветов и их секций. Добиться безусловного выполнения всех государственных обязательств к кантонному с'езду С О В Е Т О В.

Мы избрали лучших людей в состав сельсоветов, которые должны положить конец отставанию нашего кантона и вывести кантон в ряды передовых.

Выше классовую бдительность

Перевыборная кампания сельсоветов прошла в нашем кантоне с большим подъемом и активным участием трудящихся. Явка на перевыборные собрания была от 76 до 99 процентов при чем 76 процентов явки имел единственный **Меловской** сельсовет.

О активности избирателей в перевыборах свидетельствует такое положение, что кандидатуры выдвинутые в состав сельсовета подвергались большой критике и деловому обсуждению. В состав сельсовета и ревизионные комиссии прошли лучшие люди села — ударники проверенные на практической работе, лодыри, лжеударники получили решительный отпор со стороны избирателей.

Выбрав в советы лучших людей мы не должны на минуту забывать о классовой борьбе. Недобитки кулачества и агентура его, вслестически стараются

направить свои действия против успехов социалистического строительства.

Наш кантон в период перевыборной кампании имел целый ряд кулацких вылазок.

Примерно в селе **Студенки** при обсуждении отчета сельсовета прошла волна, из озера пошла рыба в Волгу. Все граждане кинулись на лодию рыбы — собрание сорвалось.

Ваулино в момент проведения перевыборов, когда все люди были на собраниях (явка 99 процентов) кулацкие элементы пытались захватить денежный ящик сельсовета.

Морозово также в момент перевыборов было по советельство на колхозный склад.

В **В-Банновке** сельская избирательная комиссия во главе председателя **Федюнова** вручила повестку на перевыборы лшневцу быв-

шему жандарму **Полешкину**.

Подобные моменты кулацких вылазок имели место и по другим сельсоветам.

Все это говорит о том что классовый враг направляет все силы для подрыва социалистического строительства.

Новому составу сельсоветов куда избраны лучшие — преданные советской власти люди и в первую очередь партийным организациям, надлежит объяснить режидательную и беспощадную борьбу прояскам классового врага.

В ответ на выходы классового врага парторганизаций, сельсоветы, колхозы и колхозники ударники должны ответить еще более сплоченностью и действительно большевистской борьбой за досрочное выполнение всех сельскохозяйственных работ.

Лучшие люди колхозов на вече ре политотдела Золотовской МТС

Хорошо украшенный зал „Дома культуры“ лозунгами, плакатами, цветами 20 ноября встречал лучших людей колхозов Золотовской МТС. Лучшие люди собрались для того, чтобы подытожить результат окончательных основных сельскохозяйственных работ и наметить путь борьбы за большевизацию колхозов и зажиточную жизнь колхозников.

Открывая вечер с большой речью выступил начальник политотдела **Золотовской МТС тов. Куликов**, который отметил успехи которых добились колхозы **Золотовской МТС** особенно в осенний период сельскохозяйственных работ и задачи которые стоят перед колхозами в подготовке к весне.

Колхозы **Золотовской МТС** в период весеннего сева, пропашной и уборочной кампании были самими отстающими в кантоне. Конец отставанию положен в осенних сельскохозяйственных работах. На основе подлинно ударной работы на озимом севе и явля **Золотовская МТС** завоевала первенство в кантоне. Если **Н. Башкирск** и **МТС** имеет выполнение явби на 20 ноября 66 проц. и **Рогатчанская** 73 проц. **Золотовская МТС** на 20 ноября имеет выполнение явби на 85 проц. Передовые колхозы по явби это **Золотовский** колхоз „**Муравей**“ выполнивший план на 103 проц. и **Дубовский** выполнивший на 95,4 процента. Трактористы — ударники этих колхозов под правильным руководством бригадиров **Дубовского** тракторного отряда тов. **Кальянова** и **Золотовского** — **Лисина** добились рекордных норм выработки до 10 га в смену.

В прениях по докладу бригадиров тракторных бригад **Кальянов** и **Лисин** и трактористы **Казерин С. Ки**

селева **Ольга**, **Елхов А.** и другие сказали каким путем они достигли высоких норм выработки.

Первое, что они поставили в основу своей работы это вывести свои колхозы в передовые исходя из этого и строили свою работу. Чтобы достичь на большей выработки они зачастую завтракали и обедали не останавливая трактор — сидя на стуле трактора, заправку тракторов производили и по ночам под светом развешенного костра и так неотходя от тракторов они вывели свои колхозы действительно в передовые.

Председатель **Дубовского** колхоза тов. **Филинов** от имени трактористов и колхозников-ударников сказал что мы уже сейчас боевому включаемся в подготовку к весеннему севу и что напрягаем все свои силы с тем, чтобы весенний сев закончить в 10 дней чем вывести свой колхоз в передовые не только в кантоне но и в Непреспублике.

После делового обсуждения первого вопроса прислушались к премированию лучших ударников-трактористов, колхозников и работников МТС. В количестве 12 человек.

Президиум кантисполкома и бюро канткомза за действительно ударную работу с своей стороны премировали **Дубовский** и **Золотовский** тракторные отряды по 200 рублей. Причем бригадиров этих отрядов **Лисин** и **Кальянов** за образцовую организацию труда в отряде, за организацию крепкой социалистической дисциплины получали персональные премии первый теленка и второй овцу.

Официальная часть вечера закончилась большим подъемом лучшей подготовки к весеннему севу и борьбы за передовую **Золотовскую МТС**.

ЖДУТ КОГДА ГРЯНЕТ ГРОМ.

Идейная вооруженность членов и кандидатов партии является важнейшей частью в внутри партийной работы. От каждого коммуниста требуется „неустанно работать над повышением своей идейной вооруженности, над усвоением основ марксизма ленинизма, важнейших политических и организационных решений партии и разъяснить их безпартийным массам“ (устав партии).

Как же обстоит дело с этим важнейшим вопросом у нас в кантоне?

Нужно сказать, что большинство первичных партийных организаций явно игнорируют решения Крайкома, Обкома и Канткома о партийной учебе.

Возьмем парторганизацию села **Морозово** — (Парторг т. **Букаев** и пропагандист т. **Коннов**) — которая еще в октябре-м-де произвела вербовку в сеть партпросвещения лучших колхозников-ударников. 24 октября проведено организаци-

онное собрание. Колхозники ударники с первого же дня проявили большую активность, вывели из числа слушателей **Абросимова** как врача и недисциплинированного колхозника. Приняли вызов **Трубицкой** парторганизации на лучшую школу. На этом вся работа **Морозовской** парторганизации закончилась. Парторг тов. **Букаев** и пропагандист тов. **Коннов** видимо успокоились активностью колхозников-ударников — прекратили свою организаторскую работу в результате чего занятия не проводятся.

Канцентр Село **Золотое** где казалось бы партийное просвещение должно быть поставлено образцово, примером должно служить для всего кантона — ничего подобного нет. Одна лишь школа из 10 которая включилась и регулярно проводит занятия, это школа актива учителей руководителем тов. **Комов**. Остальные-же девять

в лучшем случае провели организационные собрания и дальше не идут. Даже учебные конференции которые рассчитаны исключительно для партактива — срываются. Очередная конференция должна быть 15 ноября, всем было извещено под росписку и из 11 человек расписавшихся явилось лишь 5 человек, остальные шесть человек предпочли заняться другими делами только не политическими, к таким относятся т.т. **Стопченко, Чуб, Попов, Колашников, Борисов В. С. и Житный**.

Такое положение характеризует о недисциплинированности отдельных членов партии, безответственности первичных парторганизаций за развертывание партийной учебы.

Нужно возлагать, что вопрос срыва занятий в бездушное отношение к партийной учебе безнаказанно не пройдет.

Николаев.

Для сведения кантпартактива.

Очередное занятие кантпартактива 30 ноября. Тема „Классы и классовая борьба во второй пятилетки“ занятием руководит тов. **Ледванов**.

Литература для проработки.

1. Сталин отчетный доклад на 17 партс'езде.
2. Сталин доклад на январской пленуме ЦК и ЦКК
3. Быстрицкий Христоматия раздел о диктатуре пролетариата стр. 156 227.
4. Молотов Доклад на 17 партс'езде стр. 6-10

Пропагандист **Щетинин**.

В ПОХОД ЗА КРАСНОЕ ЗНАМЯ ИМЕНИ 9 СЪЕЗДА СОВЕТОВ НЕМРЕСПУБЛИКИ, ЗА ПРАВО БЫТЬ ГОС

Президиум Центрального Исполнительного Комитета АССРНП 11 ноября 34 года вынес решение об утверждении красного знамени имени 9 съезда советов Немреспублики, которое будет вручено на этом съезде в торжественной обстановке одному из лучших кантонов, досрочно и полностью выполнившему план по займу.

Наряду с этим лучшим из лучших финударников сберкасс и низовых комсодов, показавших действительные образцы своей работы по мобилизации средств населения и выполнению финпланов по займу

и вкладом 4 квартала представлено 5 гостевых мест на 9 съезде Советов Немреспублики.

Такое высшей степени почетное место, которое отводится нашим Советским Правительством работникам сберегательной системы и низовым комсодам — ударникам финансового фронта, в первые в истории нашей кропотливой и ответственной работы.

Красное знамя имени 9-го съезда советов АССРНП, как символ борьбы за систематическое и бесперебойное выполнение финансовых обязательств за укрепление финансовой

базы социалистического строительства и ашей страны, должно воспламенить большевистским пылу энтузиазмом всех работников, всех ударников финансового фронта.

Канткомсодам, кантфинотделам, кантсберкассам и всему финансовому активу необходимо сейчас же развернуть и возглавить массово-политическую работу за досрочное выполнение финплана 4 квартала, за получение красного знамени имени 9 съезда советов Немреспублики.

Н.

Кто срывают организацию питания в школе.

Бездушно-холодное отношение руководителей колхозов и хозяйственных организаций не дает возможности наладить горячие завтраки учащимся в Золотовской неполной средней школе.

На сегодняшний день выполнили свои обязательства перед школой лишь колхозы: Ваулинский, Ревенский и частично Дубовский которые сдали продукты в школу. Срывают организацию школьникам горячих завтраков, не хотят выполнять выданных школе обязательств руководители колхозов: Кубасово — Зотов М. Я, Морозово — Зотов П. Е, Шилово — Лапаксия, Мелозово — Марахтанов, Суворово — Ладыгина Студенка — Ляхов, Обольяновка — Журавлев и даже колхоз «Муравей» который находится под боком у школы, продуктов не вы

делил. Плетутся за отстающими колхозами и хозяйственные организации кантцентра Заготскот, Сетевязальная артель, Заготзерно и ряд других организаций которые распинаясь говорили о помощи школе, до сего времени отстают одни лишь разговоры.

Организация в школе горячих завтраков есть одно из условий повышения успеваемости учащихся но руководители указанных колхозов и организаций видимо не считают нужным предать заботу об учащихся.

От редакции: Нужно полагать что Кантонные организации не пройдут мимо такого невнимательного-нечуждого отношения к нуждам школы и помогут школе выжить из прорыва.

ВСТРЕНУТСЯ ОТ СПЯЧКИ.

Чем больше дней 4-го квартала остается позади тем хуже мы работаем по мобилизации средств.

Если до 20 октября наш кантон не сдавал своего первенства завоеванного ударной работой в III квартале, то уже на 10 ноября благодаря полнейшей бездельности отдельных сельсоветов, как например Даниловка, Суворово, Лапоть Н. Банновка, Золотово, Романовка, и Рогаткино скагались на 10 место по республике, став первое место соревнующимся с нашим кантоном Мариентальскому кантону Мариентальцы горячая знамя наркомфина в III квартале крепко сказали, что это знамя в недалеком будущем будет опять в наших руках.

Свои слова Мариентальцы сдержали — сейчас они занимают первое место в

республике.

Есть и в нашем кантоне передовые сельсоветы которые крепко дерутся за первенство нашего кантона это Гусево, Шилово, Обольяновка, Ревино, Дубовка и другие.

Руководителям отстающих сельсоветов, финансовому активу нужно в конце концов понять, что своим бездействием в мобилизации средств они тянут назад весь кантон.

Нужно немедленно покончить с этим преступным бездействием и развернуть работу так, чтобы к 1 декабря вывести наш кантон на первое место в республике, нужно принять все меры к тому, чтобы республиканское красное знамя удержать в своих руках.

Н. Матвеев.

СВОДКА

Выполнения финплана 4 квартала на 20 ноября 34 года по Золотовскому кантону АССРНП.

Сельсоветы	Выполнение в процентах
Гусево	106
Шилово	78
Обольяновка	72
Дубовка	70
Студенка	64
Мелозово	66
Ваулино	65
В. Банновка	55
Ревино	71
Ушакино	46
Морозово	42
Рогаткино	33
Золотово	23
Романовка	28
Н. Банновка	19
Суворово	12
Лапоть	15
Даниловка	7

ИТОГО 58

Юным пионерам ленинцам Галинской неполной средней школы, октябрятам и ударникам — учащимся этой же школы!

Здравствуйтесь дорогие товарищи!

Мы пионеры отряда № 1 П-го центра Золотовской неполной средней школы учли всю политическую важность ленинского интернационализма и на основе этого-теплую товарищескую пионерскую взаимную связь между нами и вашим отрядом. Мы хотим завязать с Вами неразрывную, постоянную связь, которая послужит для нас лучшим обменом опыта во всей нашей кропотливой, творческой работе.

В этом письме мы ве много хотим поделиться тем что мы имеем у себя; правда достижений еще мало и первая четверть послужила для нас началом разворота всей громадной организационно-массовой работы пионерской организации.

Мы заключили соцсоревнование с отрядом № 2 I-го центра, также соревнуемся внутри отряда на лучшего ученика-общественника; мы оказывали помощь

в проведение отчетно-выборной кампании с советом выделили пионеров-домоседниками к тем гражданам у которых не кого оставить в квартире, написали лозунги, плакаты и повестки избирателям.

Мы имеем в своих рядах 52 пионера. За I-ю четверть мы имеем следующую успеваемость: по школе процент успеваемости равен 71,5, а пионеры добились успеваемости на 80,1 процент, а пионеры 6 класса «А»-где находится 17 пионеров достигли успеваемости в 92,2 проц. при общеклассной — 78,5 проц. За отличную учебу дирекция школы премировала наших лучших борцов за отметку, отличию, пионеры Личмаз Раиса, Субботина Наталья, Фалатова Клавдия (премирована в Эггельсе на республиканском слете ударников учебы в 1933 г. первой премией); Манышев Петр, Пономарев Мария и другие, премированы лыжами и костюмами. Но все это мы считаем недо

статочным и во II-ю четверть обязуемся достигнуть успеваемости на 95 проц. что мы поставили пунктом в соревновании с отрядом № 2. Лучших наших пионеров мы прикрепим к отстающим учащимся-пионерам и обязуемся их подтянуть. В этом году мы особенно заинтересовались изучением немецкого языка и сейчас мы уже знаем много стихов на немецком языке. И так, кончая это письмо мы просим Вас быстрее ответить нам и в своем письме описать Ваши успехи и достижения.

С пламенным приветом: Вожатый отряда: К. П. Букаев.

Пред отряда П. Шашкина
Вожатые звеньев: Гречнев, Корялова, Пермькова
Знамяносец Фалатова Кл.
Горнист Юштан В.

От пионерки: Субботина Н. Манышев П. Личмаз

Продукты школьников транжируются

Даниловская школа имеет большие возможности образцово организовать горячие завтраки для учащихся. Школа имеет свое хозяйство состоящее из 2-х коров, фруктового сада, производит посев тыквы, огурцов, помидоры и т. д. при чем колхоз выделил достаточно хлеба да сами ученики собрали колосья (пшеницы, проса). Но горячие завтраки организованы далеко не образцово, а для учеников школы хутора Сараны которая находится под ведением Даниловской школы и его заведующего тов. Зотова, кроме хлеба ничего не дается.

В чем дело? Что за причина которая тормозит лучшему развертыванию питания для школьников?

А дело в том, что все имеющиеся продукты беспо-

щадно транжируются заведующим школы тов. Зотовым. Никакого учета поступления и расходования продуктов нет. Коровы школы находятся вместе с коровой принадлежащей тов. Зотову. Кроме всего этого школа имеет кроликов, приплод от коих также транжируется, а школьникам конечно не поподают.

О всей этой истории творимой в Даниловской школе знает только тов. Зотов. Ни колхоз, ни сельсовет ни кантоНО этим вопросом не интересуются — проверки не бывает.

Родитель.

От редакции: Редакция требует от КантоНО производства немедленной ревизии школы и за транжирование принадлежащих школе продуктов привлечь тов. Зотова к законной ответственности.

Вызываем на соц.соревнование отряд № 2

Мы пионеры Золотовского отряда № 1 включаемся в поход имени 7-го Всесоюзного съезда советов и берем на себя следующие обязательства:

Иметь хорошую дисциплину, не иметь ни одного пионера, записанного в дисциплинарную тетрадь.

Добиться того чтобы успеваемость была не менее 95 процента.

Организованно проводить перемены; организовывать игры, песни, рассказы, музыку, и т. д.; пионеры в проведенной перемене должны быть организаторами.

Быть застрельщиками за чистоту в школе и дома, показывать примеры чистоты беспартийным ребятам.

Взять шефство над молодым колхозом «Муравей» — посещать телятники и ягнятники и устранять там все недостатки.

Аккуратно оборудовать пионерские уголки к 1 декабря.

Подписаться на заем не менее как на 1 руб. на каждого пионера.

Каждому пионеру иметь лучшие, чистые тетради по всем предметам.

Завязать письменную связь с пионерами Германнии и каким либо немецким отрядом Немреспублики Совет вожатых отряда № 1

Отв. ред. МАРАХОВСКИИ.

Кантлито 403 Тираж 900 экз.